

Questions and Corrections 2012-02

8-15-2011

CORRECTION: Response Date for all advertisements is Wednesday, September 7, 2011, 4:30 p.m. E.S.T. (Frankfort time)

8-15-2011

[2012-02 Fayette KY 4 Item no. 7-113.00](#)

QUESTION: Given the complexity and size of this project, will you allow additional pages for the project approach and additional space for staff information—for the resumes, workload, and staff listing?

RESPONSE: Yes, KYTC will allow the following modifications to the standard response format for response to the Fayette/KY 4/ 7-113.00 advertisement only.

Page 4 (A-E) Resumes, may be expanded, not to exceed 10 pages total (A-J).

Page 5 (A-B) Workload / commitments, may be expanded, not to exceed 4 pages total (A-D).

Page 6 (A-E) Project Experience, may be expanded, not to exceed 10 pages total (A-J).

Page 7 (A-C) Project Approach, may be expanded, not to exceed 5 pages total (A-E).

8-12-2011

[2012-02 - Calloway / CR 1464 / 1-1136.00 - Trigg / KY 1585 / 1-1133.00](#)

1. **QUESTION:** The map has a circle around the bridge on Mount Olive Road (CR 1461) over West Fork Clark's River while the project bridge is to the northwest on Smith Road (CR 1464) over Smith Branch.

RESPONSE: The bridge shown on the map and the description originally posted were in error. Corrected map with the correct description has been inserted into the advertisement and re-posted.

2. **QUESTION:** The bridge on Smith Road (CR 1464) is over Smith Branch - not a Branch of Caney Creek.

RESPONSE: Correct, the advertisement was in error, the bridge is on Smith Road (CR 1464) over Smith Branch.

3. **QUESTION:** The location of the bridge is 0.15 miles north of a junction with CR 1461 not CR 5412. CR 5412 is actually a road in the Murray city limits.

RESPONSE: Correct - the bridge is 0.15 miles north of a junction with CR 1461.

4. **QUESTION:** The Bridge Inspection Report is wrong on two counts – the waterway the bridge crosses and the location.

RESPONSE: The waterway name should be Smith Branch and the location should read 'over Smith Branch; .15 MI N of JCT CR 1461;'

5. **QUESTION:** The description on the map in the RFP says the route is KY 1585 while it is actually CR 1464.

RESPONSE: The Map in the advertisement has been corrected.